воец! не дай в обиду семью, родину, советский народ! БЕЙ НЕМЕЦКОГО ГАДА НАСМЕРТЬ!

Смерть немецким оккупантам!

ПРОЧТИ И ПЕРЕДАЙ ТОВАРИЩУ



Красноармейская газета

№ 44 || Четверг, 13 августа 1942 г. || № 44

Воины Красной Армии!

На вас с надеждой смотрят ваши отцы, матери, жены, братья, сестры.

Не дайте их на поругание немцам!

Ваш священный долг-отстоять нашу лю, истребить и победить ненавистного врага!

CMEPTЬ РАБОВЛАДЕЛЬЦАМ

Прочтите эти письма, товарищи. Они найдены в карманах убитых немцев. Эти токументы потрысают своим чинизмом, В них вы увидие страшную судьбу советких людей, насильно увеенных в подлую и темную Германию. От вас, от вашей стойкости, от вашего мужества и решимости разгроить врага зависит — будут и бесноватые немки хлеспать по щекам русских, украинских и белорусских женщин да кормить их одним кілебом из свеклы, котину.

Вот эти письма.

"Кто бы подумал, Вилли, что такое животное, наша украинка, умеет прекрасно шить. Это очень при ятно. Да и францу наш как ты сам понимаешь, без дела не сидит. Вчере он под-бил подметки к моим и папинам ботинкам, а сегодня починил лестницу. Папа говорит, что их нужно почаще наказывать, иначе будут лениться..."

(Из письма унтерофицеру Вилли Менцель от невесты Рут Кречмер из Бейтана, Бреслау-Лисса).

"...К 1 марта нам дадут трех украинских девок для работы

вок для работы по дому. Будь спокоен, они уже поработают. К тому же нам дадут еще 2 пленных: надеюсь, что тогда внашем хозяйстве дело пойдет на лад. Все, у кого уже работаю:п русские, говорят, что в общем это недорогое удовольствие".

(Из письма ефрейте ру Гансу Пассмар от Анны-Лизы Гайе из Райсдорфа) Райсдорфа).

"...Из Штерингена удралу 3 литовца, но замещены уже белоруссами. Это даже дещевле. Мы ничего не петеряли. Прокор-Омить этих белоруссов можно очень дешево. Русские получают только хлеб из свеклы...

(Из письма солдату Шредеру от семейства Альтенштадт, Гроссмедиен, округ Агнерапп, Вост. Пруссия).

Воин Красной Армии, закрой на минуту лицо своей рукой. Больно русскому читать эти пемецкие строки. Штыком своим, омоченным в пемецкой крови, зачеркни

Смерть рабовладельцам!

Алексей ТОЛСТОЙ.

на огороде и двух де- ("Красная ввезда", 5 августа). Гонт железнодорожный эше- молета противника.





Командир роты младший лейтенант Ф. А. Первушин (справа) ставит задачу снайперу Ш. Ортенбергу уничтожить вражеских стрелков. Тов. Ортенберг сбил уже не одну вражескую "кукушку",

От Советского Информбюро

Из вечернего сообщения 12 августа

районах Клетское, северо- пехоты противника. восточнее Котельниково, в районах Черкесск, Майкоп и Краснодар.

Па других участках фронта существенных изменений не произошло

За 11 августа частями нашей авиации на различучастках фронта уничтожемецких танков, до 100

В течение 12 августа лон, расселно и частью наши войска вели боя в упичтожено до батальона

> Южнее Воронежа, на западном берегу Допа, советские бойцы за 2 дня упичтожили до 500 немецких солдат и офицеров, захвачено несколько орудий, много винтовок и автоматов, взяты плепные.

На соседнем участке происходили уличные бои в нано или повреждено 20 не- селенном пупкте. Поддерживая действия наземных войск, автомашия с войсками и паши летчики уничтожили грузами, 5 автоцистери с несколько немецких танков, горючим, взорвано 4 склада | 27 автомашин, 2 бензоцибоепринасов и склад горю- стерны и подавиль огонь 2 чего, подавлен огопь 7 ар- артиллерийских батарей. В тиллерийских батарей, раз воздушных боях сбито 2 са-

Так нужно выполнять приказ

БЫТЬ ТАКИМИ, КАК БОЙЦЫ¹ КРАЧЕВСКИЙ И КИСЕЛЕВ

Охранять склад с минами в селе Б. были назначены к расноармейцы Иван Крачевский и Георгий Киселев. Вечером за минами должны были приехать из подразделений. Но получилось так, что за минами не приехгли ни вечером, ни на другой день.

Запас пищи вышел. Спать хотелось так, что слипались веки. Но бойцы не покидали своих мест. Так длилось 10 дней. Мужественные часовые честно выполнили свой долг.

— Мы хорошо знаем, — заявили Крачевский и Киселев, —что такое воиская дисциплина. Приказ командира — для нас закон. И этот приказ мы выполнили.

Минометчики тов. Горяинова

Точностью стрельбы отличаются бойцы батарей эмм. политрука тов. Горинова. Выводя из строя нехоту, артиллерию противника, минометчики-горяиновцы не имеют потерь от огня врага. Наиболее отважно здесь лействует расчет командира коммуниста Шапошаикова.

> Старший лейтенант Таран.

В БОЯХ ЗАКАЛЯЮТСЯ ВОИНЫ

Старший батальонный комиссар Ф. ШИРОКОВ

Тяжелые дни переживает Родина. Коварный враг рвется в глубь нашей страны. Он старается во что бы то ни стало захватить жизненно важные центры нашей страны. На Юге проходит ожесточенная, кровопролитная борьба с пемецкими захватчиками.

На пас, защитников Воропежа, возложена большая и ответственная задача — отразить вражеский натиск, остановить, а затем отбросить и разгромить врага.

Задача славных воинов Красной Армии — упорно до последней капли крови защищать каждый рубеж, каждую пядь советской земли.

Славные советские патриоты с честью вынолняют свой священный долг перед родиной. Каждый дена боев рождает нам новых героев, которые не щади крови и жизни своей отважно дерутся с врагом.

С достоинством, как подобает советству вонну, дрался с врагом комиссар Иван Дмитрович Жестков. Когда выбыли из строя командир, дечельник штаба и другие командиры, он взял на сеся командование подразделением, лично сам возглавлях боевые операции. Когда выбыл пулеметный расчет тов. Жестков лег за пулемет уничгожил группу противника.

Неоднократно води в атаку подразделение комиссар Александр Николаевия Соколов. Будучи контуженным, он пе оставил поле боя и продолжал руководить всеми операциями броим личным примером и участием в боях воодущества бойцов на разгром фашистских орд.

Смело до твовал в бою сержант Краснов. Когда выбыл пулометный расчет, он лег за пулемет и открыл ураганный огонь по врагу. Много пемцев он уложил на месте п кроме того, подавил огневые точки противника.

Тично сам упичтожил в бою восемь немцев старший сержант Николенко. Кроме этого он взял в плен одного офицера и солдата и захватил два пулемета.

Отважно дрались с врагом старшина Хорошко и пулеметчик Семенов. Самоотверженно работали телефонисты Ильин и Ярмишин.

Исключительное бесстращие показал санитар-носильщик Преспяков. С поля боя он вынес 27 бойцов и командиров с оружием. Будучи рапелым, он оставался на своем посту, продолжая оказывать помощь раненым. Больше 75 бойцов вынес в безопасное место и стольким же оказал помощь сержант Рыбалко.

Выбрав хорошую позицию, капитан Кондратьев меткими выстредами из снайперской винтовки упичтожил 12 фрицев.

Иужно, чтобы все бойцы, командиры и политработники сражались, как эти товарини. Всей силой своей ярости обрушиваться на врага. По давать ему ни минуты покоя, беспрерывно пести ему смерть.

В огие сражений закалиются советские воины посители славных традиций русского парода. Во ими родины, презирая смерть, они идут на бой и побеждают. Требование родины—выстоить против натиска врага, отбросить его и обеспечить победу наши воины — славные патриоты великой России выполнят с честью.

Подвиг связиста Петр Иванова

НЕПРЕРЫВНАЯ СВЯЗЬ ОБЕСПЕЧЕНА

ОБЕСПЕЧЕНА

Обеспечить непреры связь такой приказ лучий старший сержант Иванов. Выполнить приказ—это святой дом для него Иванов готов дать все силы.

Артиллерийским и метным огнем против повредило связь. Изг несмотря ни на что, д отправился исправлять пию.

Рядом рвались снаря бомбы. Смелый связист обращал на них внима восставливал лицию. Остановые в голову и лицию и это не остановым он работал до тех нор, в не устранил последних исправностей. Свой пост покинул тогда, когда по чил об этом приказ когдацира.

дира.

Бойцы-связисты те своего командира. Отделе Иванова — самое да нированное, в нем слаженность, большая и ба. Личному примеру шего сержанта следуют цы. Каждый из них и выполнить любое при любых условиях нить так, как это командир Петр Иванов.

О боевой работе коль ра отделения Иванова рассказывали на странатаветы "За родину" заметкой я хочу сообщего новом подвиге, пенном в последних был

Старший дейтена В. Андрес

Ответственный редекти. МИНИН

F 200000